

3/2021.zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 21. 1. 2021 od 17.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Šimaljaková, prof. Mravec, doc. Böhmer, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Žiaková, Cecília Marčišová, Ján Chvála, Mgr. Aľušik

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021
 - 4/ Covid-19
 - 5/ Akreditácia
 - 6/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Dekan informoval o telekonferenčnom stretnutí manažmentov STU, SAV a UK. Ku spoločnému programu je potrebné nahlásiť kontaktnú osobu. Prodekan Varga v tejto súvislosti osloví prorektora UK pre vedu, doktorandské štúdium a projektovú činnosť prof. Masarika.

3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

Praktická výučba klinických predmetov študentov 6. ročníka pokračuje formou prezenčnej výučby v doterajšom režime. Testovanie študentov prebieha na klinikách. Bude potrebné obstaráť ďalšie antigénové testy. Počet testov, ktoré bude potrebné dodať na kliniky, upresní tajomníčka LF UK.

Na RUK bol dodaný zoznam študentov 6. ročníka, pre ktorých žiadame výnimku, t.j. požadujeme pre nich ubytovanie v ŠD UK.

Vedenie LF UK analyzovalo súčasnú epidemiologickú situáciu a vyhliadky na najbližšie obdobie, na základe čoho bolo rozhodnuté o pokračovaní praktickej výučby klinických predmetov prezenčnou formou nielen pre študentov 6. ročníka VL (GM), ale aj pre študentov 6. ročníka ZL (DM). Je nanajvýš potrebné, aby sa prezenčná forma klinickej výučby

čo najskôr obnovila aj v piatom ročníku. Možnosti takéhoto postupu budú znovu prediskutované na zasadnutí VLF začiatkom februára 2021.

Vedenie LF UK považuje za mimoriadne dôležité, aby mohli byť čo najskôr očkovaní proti Covid-19 aj pedagógovia na ústavoch LF UK, nakoľko prichádzajú do priameho kontaktu so študentami, ktorí majú výučbu v nemocniciach. Prodekan Varga pripraví list, ktorý prekonzultujeme s vedeniami ostatných LF v SR a s touto požiadavkou oslovíme MZ SR a MŠVVaŠ SR.

4/ Covid-19

Plošné testovanie, ktoré je podmienkou vykonávania práce na pracovisku, bude pre zamestnancov LF UK realizované dňa 23. 1. 2021 od 8.00 hod. Zaregistrovaní zamestnanci budú informovaní o presnom čase, kedy sa majú dostaviť na testovanie v priestoroch NTÚ LF UK na Sasinkovej č.4.

V súlade s príkazom rektora č. 2/2021 v súvislosti s epidemiologickou situáciou Covid-19 bude dnešným dňom prijatý nový Príkaz dekana (VP č. 3/2021) o pokračovaní výkonu práce z domácnosti zamestnanca do 7. 2. 2021. Okrem zverejnenia príkazu dekana na webovej stránke budú informácie postúpené aj na jednotlivé pracoviská LF UK.

Dňa 21. 1. 2021 bolo na RÚVZ v BA zaregistrované školské odberové miesto UK (ŠOM UK) so sídlom na LF UK.

5/ Akreditácia

Prodekani Varga a Jackuliak pripraví hodnotiace správy pre akreditáciu nových doktorandských študijných programov (Hygiena, epidemiológia a preventívne lekárstvo, Lekárska klinická a farmaceutická biochémia, Lekárska biológia a klinická genetika, Lekárska mikrobiológia a imunológia), ktoré budú pripravené na posúdenie na Vedení fakulty do 3. 2. 2021.

6/ Rôzne

Výzva predsedu Slovenskej komisie pre vedecké hodnosti prof. Mocza na návrh kandidátov na predsedov komisií pre obhajoby doktorských dizertácií v odboroch relevantných pre oblasť lekárskeho vied. Vedenie LF UK navrhlo osloviť prof. Ondruša, prof. Mega a doc. Celeca, všetci sú nositeľmi titulu DrSc., o vyjadrenie súhlasu na kandidatúru.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 20.10 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať 27. 01. 2021 o 17.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková